

餐厨废油
规范回收



本报记者走基层

齐鲁晚报

山东 A11

省烹饪协会发动旗下酒店积极响应阻击地沟油行动

千余家酒店参与废油回收

本报济南10月13日讯(记者 李岩侠 刘红杰)“废油统一收起来算是抓到了阻击地沟油的关键!”12日,省烹饪协会相关负责人特意致电本报记者,表示看到本报规范餐厨废油回收的报道后,将发动旗下1000多家会员酒店积极响应阻击地沟油、规范餐厨废油管理的倡议。

“一方面是教育引导酒店用好油,拒绝地沟油,另一方面还要杜绝酒店废油流向社会。组织酒店和回收公司把废油统一收起来是从

根本上阻击地沟油!”省烹饪协会常务副会长兼秘书长李光璧如是评价本报组织的“回收行动”。

李光璧一见面就告诉记者,省旅游局及省烹饪协会的领导看到本报10日联合百家餐饮企业集体签约规范餐厨废油回收的活动后,特别指示要赶快跟齐鲁晚报取得联系,看看协会能配合做些什么工作。“如何治理地沟油,管好餐厨垃圾,其实酒店一直在想方设法,费了不少脑筋。”谈到发起回收活动担心酒店没有积极性

时,李光璧连连摆手“不是那么回事!”

李光璧说,其实大酒店在餐厨垃圾处理上费尽心思。“比如五星级的舜和国际大酒店,为处理酒店餐厨垃圾和污水投资很大,经过处理的污水都可以循环利用。他评价说,“齐鲁晚报这次回收活动很好,将阻击地沟油的重点放到了废油回收上,这也是我们一直在努力探索的问题。”

今年6月,省烹饪协会召集了全省300多名“大厨”在济南参加培

训活动,规范酒店废油处置做法。

“泔水、厨房垃圾,不仅是地沟油的源头,也是泔水猪、泔水鸡的源头,怎么处理,酒店也很头疼,也在探索。”

李光璧明确表示,省烹饪协会愿率1000多酒店团体会员、3000多个人会员,规范对餐厨废油的处置。“我们愿与贵报一起,考察正规的餐厨废油回收公司,必要的时候,召集酒店负责人在回收公司开现场会,将餐厨废油规范回收落实到行动上。”

卫生部再征 地沟油检测法

专家呼吁重在控制源头

据新华社北京10月13日电 国家食品安全风险评估中心专家王竹天13日表示,目前尚未找到“地沟油”的有效识别手段。检测“地沟油”成本高、难度大,控制“地沟油”重在加强食用油源头和过程监管。

卫生部近期成立了由油脂加工、食品安全、卫生检验、化学分析等领域13位权威专家组成的“地沟油”检验方法论证专家组。目前征集到7家技术机构研制的5种“地沟油”检验方法,并对这5种检验方法进行了盲样测试。

据王竹天介绍,专家组对测试结果及检验方法进行论证后认为,现有“地沟油”检验方法特异性不强,尚不能作为“地沟油”判定手段。下一步,有关部门和机构还将协同攻关,继续开展“地沟油”检验方法的研究工作。

卫生部新闻发言人邓海华指出,各地各部门要切实加强对食用油的监管,严禁生产经营不合格产品;同时,要鼓励社会监督和群众投诉举报,采取综合措施加强现场监督检查,并加强废弃油脂的源头管理,建立长效监管机制。

频繁派人看现场、谈协议、安装油水分离器

废油回收公司最近忙坏了

本报济南10月13日讯(记者 刘红杰 实习生 潘晴) 看现场、谈协议、安装或改装油水分离器,济南环科资源利用公司负责废油回收的经理赵斌这两天忙坏了。“这两天快累死我了。”赵斌告诉记者。

“上午去了丰盛园海鲜、贵友大酒店、颐正大厦等几个酒店,下午要去六乃喜,还要赶往张庄路上的一个食品加工厂。明天正好去山师大和舜耕路上的泰如意。报纸上一登载这个活动太管用了,这两天电话不停,酒店都积极与我们联系回收废油。晚上都有电话打过来,一天下来,从早跑到晚,实在忙不过来了。”

赵斌说,跑了这几天,他都摸

索出经验来了,酒店九点左右上班,上午去酒店能找到人,下午工作人员休息,去了往往会被空。下午可以去加工厂、大中院校。“上午去酒店,向酒店介绍我们公司的情况,查看酒店厨房现场,谈协议。如果能安装油水分离器,我就回来给工程部下单子,如果拿不准,就让工程部派人到现场查看。上午酒店要洗菜用水,不能安装,工程部就看现场、准备工具、材料,下午趁大厨休息的时候去安装。”

赵斌感慨,最近工作量太大了。从9月底到现在,已经安装、改装了100多台油水分离器了。有的酒店一家就安装四台油水分离器。

在赵斌忙碌的同时,工程部的

人也不得闲。“我们工程部的同事现在正在长清平安店那边,为中油济柴两个大食堂安装油水分离器,这两个食堂供3000人吃饭。”

中油济柴动力总厂综合保障部副部长李爱珍告诉记者,“处理餐厨废油一直都是我们头疼的难题,因此,齐鲁晚报发起规范餐厨废油的签约仪式时,我们专程赶去参加,向各大酒店和专业的回收公司取经。”

赵斌告诉记者,各家酒店的灶台都不一样,设备也不一样,他们不休安装、改造,但还是担心油被偷。“有些酒店的下水口在院子外头,又不可能派人看着井口,这就需要职能部门打击偷油贼了。”



免费为酒店安装的油水分离器(资料片)

Canon
Delighting You Always

感动常在 佳能

S俱
乐部

风尚之礼 品位之选

6000份大奖等着你

佳能S俱乐部答题
抽奖活动再次启动。



博秀 PowerShot S95



**S俱
乐部** 精致礼品大抽奖

参与答题并填写个人有效信息,即有机会获得由S俱乐部为您准备的精致礼品

问题: PowerShot S95 的俱乐部名称是?

俱乐部

抽奖方式及时间、奖品兑换等活动详情,敬请查询活动网页: <http://www.canon.com.cn/sclub/>

Q.S俱乐部 | 技术

佳能中国网站: <http://www.canon.com.cn>

佳能全国统一热线电话(仅支付市话费且支持手机拨打,香港、澳门及台湾地区除外) 4006-CallCANON (4006-222666)



佳能公司已将反盗版系统安装到其所有的办公设备上,并将认真追究任何盗版者的法律责任。
本广告所示,除产品本身外,其他所有物品均为模型,并非实际产品。
本公司对活动中产生的所有数据保留最终解释权,本公司不对因任何原因而产生的纠纷承担任何责任,本公司对活动中产生的所有数据保留最终解释权,本公司不对因任何原因而产生的纠纷承担任何责任。